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Bompoc Ja/uet
1 [AmeeTcs 1M Bl OPraHU3alliH MEHIO?
A) 11a, JUIS BCEX BO3PACTHBIX TPYITI K PEXKUMOB QYHKIIHOHHPOBAHHS O
OpraHU3ANIH 7
b) na, HO 6€3 ydeTa BO3PACTHRIX I'PYIIT
B) met
2 |BrIBemIeHo JIM MHKIIHTHOE MEHIO [T 03HAKOMJICHHS PORUTENeH U neTeH?
A) na Al
b) HET
3 |BememerHo m exeIHeBHOE MEHIO B YIOOHOM IS O3HAKOMIICHHS POJHUTENIEH U JeTeif Mecte?
A) na
b) et [ g/’
4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI Ooa1? :
A) f1a, TIO BCeM JHAM /7(’;./‘4
B) HeT, IMEIOTCS IOBTOPBL B CMEKHBIE IHA
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpeIleHHble O0a 1 IPOIYKThI -
A) 1@, TIO BCEM [THAM /{/5,;]
B) meT, AMEIOTCA NOBTOPBL B CMEYKHBIC THU
6. |CoOTBETCTBYET JIM PETIAMEHTHPOBAHHOE TUKIINYHEIM MEHIO KOJTHIECTBO IIPUEMOB IIHIIU PEKUMY
(QYHKIHOHUPOBAHUS OPraHH3aIUun?
A) na A
b) meT
7. |EcTb )i B OPraHU3aLlMM IPHKA3 O CO3/@HHI I MOPAAKE paboThl OpaKepakHOH KOMHCCHH?
A) na /{;/4/7
b) HeT
8 |OT BCeX M NApTHi IPUrOTOBJIEHHBIX BIIEON CHUMAETCs OpaKepaxkK?
A) na | A
|b) et
0 |Boiseisuiach nu GaKThl He JONYCKA K PeAu3aun 60 1 ¥ NPOAYKTOB TI0 pe3ybTaTaM padoThl

GpaxepaykHON KOMECCHY (3a [IEPUOJ] He MeHee MecsIa)?

A) HEeT

7




b) na

|
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Co3/1aHBI M YCIIOBUS ISl OPraHU3AIIME TTHTAHUS IETeH ¢ yIeTOM 0COOEHHOCTEH 30POBbs (CaXapHbIH

rpadeT, MHIIeBBIC alIepIun)?

A) na

s i

b) HET

11

[IposoauTest 1 yOopKa MOMELISHIH IoCIe KaXI0ro IpHeMa ITAIH !

A) na

AL

b) met

KauecTBeHHO JIH IpoBeacHa YGOpKa TIOMELICHUY 11 nIpuemMa nMuinyd Ha MOMEHT pa60T1>1 KOMICCHH?

A) na

—

y

b) Her

O6H8py)KHBa.HI/ICb JH B ITOMEUICHUAX JJIA IpUEeMa MMALIM HACCKOMBIE, I'PLI3YHBI M CJICIBI HX

KUZHEAESTEIIBHOCTH ?

A) HET

77

&

b) na
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Co3/1aHbl 1 YCJIIOBHSA LJISI CO6HEO,7I€HH${ JACTBMH ITpaBUII JUYHON TUTHEHBI?

A)na

b) Her

BBIIBISTHCE JTH 3aMEYaHH I K COOMIOAECHUIO JETEMHU IIpaBHII JHYHON THTUECHBI?

A) HET

b) na
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BLISBISIIUCE JIH IIpU CpaBHEHUH peang\ EMOr0 MCHIO C YTBEPIKACHHLIM MCEHIO (baKTBI HUCKIIIOYCHUA

OTEILHBIX OJIFON U3 MEHIO?

A) HET

///?// 7

b) na
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Vvenu in# GaKThi BhLAAYH JIETAM OCTHIBIIEH THITH?

A) HET

W77

b) na
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